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                        Пожелаваме да има много здраве, любов, разбирателство, късмет и благополучия във всеки дом! Да пребъдем в добруването всички заедно! Вестник...
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                        На фона на главоломно растящи печалби банките в България продължават да вдигат таксите. Нещо повече, измислят си и нови поводи...
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                        НАП напомня на българите с имоти в чужбина, че са задължени да ги декларират до 30 април
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                        Националната агенция за приходите напомня на българските граждани, които притежават имоти в чужбина, че са задължени да ги декларират в...
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                    от Вестник Росица
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                        Президентът на страната Румен Радев издаде указ насрочване на избори 2 в 1 - за членове на Европейския парламент от...
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                        Технически университет- Габрово ще бъде домакин на националния форум „Дни на кариерата“, съобщиха от висшето учебна заведение. Събитието ще се...
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                        И тази година членовете на културния клуб на пенсионера „Васил Левски“ спазиха традицията да честват Деня на здравния работник -...
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                        Мъжкият отбор на ФК „Севлиево“ надигра на свой терен втория отбор на „Етър“ (Велико Търново) с 4:0. Срещата бе от...
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                        Петър Тоцев за “На севлиевско гости в 16 век”
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                        “На севлиевско гости в 16 век“ е предложениета за рубрика, в която известният габровски историк, бивш директор на РИМ –...
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                        Не е нужно да си Супермен, важното е да си Плюсмен!
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                        РЗИ Габрово Министерството на здравеопазването, с подкрепата на УНИЦЕФ България, стартират информационна кампания за ползата от ваксините. Поводът е Европейската...
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                        • Конкурсът за карнавална картина е с награден фонд от 10 000лв. • Желаещите могат да се включат до 22...
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                        Данислава Петрова: На чичо ми е нанесен жесток побой
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                        Облекчена процедура относно документите за безплатна винетка
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                        Мъж от Севлиево и двама сенничани са сред петте жертви на тежка катастрофа край Габрово
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                        Жена загина от измръзване на път за хижа “Тъжа”, приятелят й беше спасен
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                        Д-р Петър Капитански: “Искаме да предадем знанията си на млади колеги”
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                        Проф. Пимпирев идва в Севлиево, открива изложбата “Поглед от другата страна на света”
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                        Могат ли хората да бъдат символи? Ако да – един от най-значимите символи на с. Ловнидол е  Георги Николов Гализов (23.04.1909 – 14.04.1998 г.)
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                        Облекчена процедура относно документите за безплатна винетка
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